

验房师“火眼金睛”找瑕疵

临近年底多个项目集中交房 早报公益验房团将继续为业主新家“体检”

近日,青岛早报公益验房团来到李沧区一刚交付小区,为市民李先生102平方米的精装房进行全面“体检”。作为早报忠实读者,李先生买房后对公益验房栏目报道追更不停,他深知验房是开启安心居住之门的环节,所以在收房前特意致电**早报公益验房热线82888000**寻求帮助。

验房当天,验房师们化身房屋“侦探”,运用专业工具精准勘验各项装修指标。经过半天的检查,发现李先生新家存在数十处问题,墙面平整度偏差过大,最大处缝隙达5毫米;厨房卫生间瓷砖铺贴粗糙,空鼓较多;窗台空鼓范围过大,受力时稳定性堪忧;卫生间等电位线未接,电源线无绝缘套管等。



卫生间瓷砖除了空鼓还有崩瓷、缺口。

验发现,卫生间和厨房有10余处瓷砖空鼓,其中主卫6处,空鼓区域主要集中在卫生间,并且出现了瓷砖大面积空鼓情况。此外,卫生间的瓷砖还有崩瓷、缺口的现象。

一旦空鼓瓷砖长期不处理,便很容易开裂甚至脱落,小面积边角空鼓可采取开缝注浆维修,大面积空鼓则需拆砖重抹水泥砂浆,维修时要注意避免破坏防水层。“对于瓷砖铺设,基层处理很关键,墙面或地面的基层要平整坚实,地面基层的杂物、灰尘等要清理干净,如果地面有小石子或浮灰,就会影响瓷砖效果。”验房师告诉记者。

电源线无绝缘套管

由于李先生新家还未通电,无法检查电路使用是否正常,但细心的验房师仍然发现了几处安全隐患。“淋浴器底座金属部件等电位线不通,暖气片上等电位线未接,光纤信息箱内电源线未套管保护,走线较乱。”验房师称,按照规范要求等电位线必须要连接到金属部件上,只有接上等电位线才能降低消除电击伤害风险,否则就起不到保护作用。

“施工质量比较粗糙,卫生间空鼓、等电位线未连接,电源线未套管保护这几个问题对后期使用会造成一定安全隐患,但可以通过整改解决。”验房师建议李先生盯紧开发商的维修进度,李先生表示拿到验房报告后将第一时间交给开发商维保部门整改。

观海新闻/青岛早报记者 李茂 摄影报道

买房验房有问题
早报热线帮你忙
82888000

新家“体检”
早报验房团帮你把关

一直以来,早报公益验房团深受广大业主的委托,深入交房第一线,风雨无阻,长期坚持验房,为业主“把脉”居住质量关。在“先验房再收房”的背景下,岛城购房者的验房维权意识越来越强,再加上早报公益验房团的推动,开发商、物业公司、装修方的责任由于第三方验房机构的介入也趋于明朗化,让众多业主收房后不再为含糊不清的纠纷劳神费力,开发商也能及时就房屋问题整改,有效保障了业主的权益。

为了帮助更多购房者解决在收房中遇到的问题,早报验房团在保持原有公益验房活动的基础上,继续推出团购验房活动。业主可以在正式交房前至少两周的时间,拨打**早报验房热线82888000**,或者扫码关注“青岛早报地产”微信公众号,单击菜单栏“验房报名”预约验房时间。



室内门安装规范但门吸失灵

验房师使用专业工具查验墙面平整度,测量后发现墙面平整度偏差过大,最大缝隙达5毫米,视觉上有明显起伏。检查入户门时,需要查看用手拉动时是否存在在外开门把手碰墙的情况,还要注意入户门外门框与墙面缝隙是否明显、入户门扇下部密封胶条是否破坏。经查验,入户门安装符合规范。

对于室内门窗的查验,主要查看窗框和门框是否缺少窗框固定螺丝密封扣帽,检查门开启是否顺畅,关闭后与门框的缝隙是否符合标准。同时,还要检查

窗扇内倒防误操作功能是否正常。在李先生的新家,验房师查验主卫时发现门扇关闭不严,将门扇关闭手握把手来回推动时,门扇存在打晃现象,还有部分室内门的门吸失灵。

厨卫发现10余处空鼓

由于李先生的新房是精装房,所以验房师对房屋空鼓情况特别留意,并进行了仔细查验。通过响鼓锤敲击发出的声音不同,判断是否有空鼓。验房师查

爱家焕新



参与热线
82888000

用软装打造温暖家居氛围

东方家园发布悦家整装产品 满足业主个性化需求

随着冬季的来临,气温逐渐降低,装修也进入了淡季。但对于装修设计来说,现在正是设计软装的最佳时间。无论硬装是否已经完成,都可以通过软装设计提前做好准备,提升家居温馨感。东方家园在24周年庆期间推出全新悦家整装产品,充分满足业主个性化需求。

用色彩打造温暖的家

在冬季,温暖的色调更能带来舒适感。来自东方家园装饰设计师毕琛告诉记者,要想家里显得温暖,最好的办法就是利用墙面颜色来制造温暖、温馨的氛围。因此,可以选择米色、棕色、金色等暖色调作为家装主色调,搭配一些鲜艳的色彩如红色、橙色等作为点缀,营造出温馨而充满活力的氛围。

在家装材质上,如果特别怕冷,软装材质应注重保暖性和柔软度。例如绒布、灯芯绒、雪尼尔等材质具有良好的保暖性,适用于床罩、沙发套等;而棉布、麻布等材质则具有良好的透气性和亲肤感,适用于窗帘和床品。另外,软装布局应注重实用性,同时兼顾美观。例如,在客厅中,可以通过设置落地窗和宽敞的沙发,让阳光充分洒入室内,营造出明亮而温暖的氛围。在卧室中,可以选择柔软的床品和温馨的灯光,为家人提供舒适的睡眠环境。

按需布置功能分区

除了色彩和材质,针对家里不同的功能空间,也需要采取不同的设计。例如客厅是家居生活的中心,也是展示软



厚实柔软的床品可以营造温暖的氛围。 资料图片

装设计的重要区域。在冬季,可以通过选择暖色调的沙发、地毯和窗帘,搭配一些艺术装饰品,营造出温馨而典雅的氛围。此外,落地窗的设计可以让阳光充分洒入室内,增加空间的明亮度和温暖感。

另外,餐厅是家人共享美食的温馨场所,冬季可以选择大理石餐桌搭配真皮座椅,再加上一盏轻奢华丽的吊灯,营造出精致而高级的用餐氛围。这样的设计不仅提升了用餐的舒适度,还能让人感受到家的温暖和关怀。

卧室是家人休息和放松的私人空间,冬季可以选择米灰色或金色的床品和灯饰,搭配一些现代艺术的装饰画,营造出轻奢而现代的居家环境。而卧室灯光的颜色最好选择暖色光,这样的设计不仅让卧室看起来更加宽敞明亮,同时暖色光也会让人产生放松的心理暗示,更有助于睡眠。

冬季装修更讲究细节

东方家园装饰设计师毕琛告诉记者,冬季并非装修的“禁区”。“眼下很多装修业主都在翻新自家老房,楼上楼下都有住户的情况下,即使家里暖气停掉,温度也不会太低,这对装修来说已经足够。”当然,冬季装修还是有些细节要注意,例如冬季气温低,需要控制好室内温度,保证施工环境不低于5摄氏度。在室内保持通风时,还要避免大风直接吹,防止材料被冻。由于木材具有热胀冷缩的特性,铺设地板或使用其他木质材料时需要预留一定的缝隙,避免夏季膨胀导致变形。

另外,要避免在雨雪天运输材料,防止材料被淋湿。材料买回来后,应放在室内通风干燥的地方,远离窗口和水源。冬季的低温环境不利于甲醛等有害气体的挥发,在选择软装材料时应注重环保性。

相关链接

东方家园24周年
发布全新悦家整装服务

不久前,青岛知名家装服务商东方家园刚刚度过24周岁的生日。24年来,东方家园一直坚持高品质装修,采用优质的施工材料,严格遵循标准规范,施工程序一步不漏,施工设计人性化,在砌筑、电气、水路、水管保温隔音、轻钢龙骨、隔音墙、卫生间防水、薄贴、墙壁、防开裂等涉及家装环节的方方面面,都做到了标准缔造品质、匠心磨砺工艺。100余道施工工序,300余道节点把控,材料筛选、工艺监管……每一个环节都有着严格的标准和流程,以水电管线路为例,东方家园采用的是德国进口乐立水管以及德国宝格阻燃电线。东方家园装饰董事长王建华曾介绍,该公司的装修订单中约48%来自回头客,这一数据相当惊人,同时也从侧面反映出其良好的口碑。

面对新的市场需求,东方家园在24周年庆期间推出全新悦家整装产品,充分满足旧房翻新业主需求。专注旧房翻新,全屋质检、拆除、基础施工、主材、定制、全程质检,一价全含。针对60平方米老房,完成翻新更新仅需79800元。另外,建面80平方米的新房,这个价格也同样一价全含。“这款整装产品的最大优势就是‘包得全’,相比以往的套餐,这款产品充分考虑了业主的装修需求,从设计、施工、定制、售后等,业主可完全放心。”东方家园相关负责人介绍。

为了保证装修质量,此前东方家园装饰率先推出青岛家装行业首个自律公约,向业主做出公开承诺,从设计、主材质量、施工细则、售后服务等环节列明规范要求,几乎覆盖了装修全过程。业主可以依照标准一条条比对,把控装修全过程。 观海新闻/青岛早报记者 刘鹏